

Protokoll

ÅRSMØTE I LÅNGESTRANDS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING 2005-07-14

Datum: 2005-07-09
Plass: Sjöbodarne

1. Møtet åpnes:

Barbro af Sillèn Wernberger hilste alle velkomne til årsmøtet.

2. Innkalling til årsmøtet:

Godkjent.

3. Dagsorden:

Godkjent.

4. Valg av ordfører:

Valgt Barbro af Sillèn Wernberger

5. Valg av sekretær:

Valgt Petter Tuft

6. Valg av justeringsmenn:

Valgt Tord Ericson og Ørnulf Lande

7. Årsberetning (verksamhetsberättelse):

Godkjent.

8. Regnskap:

Styret beklaget at regnskapet kom litt for sent. Solveig Gerdin-Ericson redegjorde for tallene. Regnskapet ble godkjent med følgende kommentar:

- o Grøntområdene ble ført over til veier i regnskapet fra og med 2005/06. Dette i forhold til paragraf 3 i vedtektene (stadgarna).

9. Revisjonsberetning:

Hilde K. Selmer leste opp revisjonsberetningen. Arbeidet med regnskapet ble berømmet.

10. Spørsmål om ansvarsfrihet for styret:

Årsmøtet besluttet å gi styret ansvarsfrihet.

11. Valg av nytt styre:

Bengt Rosengren blir ny ordfører og Ingar Wilhelmsen ny sekretær. Solveig Gerdin-Ericson vill føre regnskapene ett år til. Til de resterende styreplassene ble følgende trukket:

- o Eiendom 2:87 - Mette Jacobsen
- o Eiendom 2:174 - Leif Eriksen
- o Eiendom 2:196 - Marianne Öhman

12. Valg av revisor:

Til revisor ble Hilde Selmer og Ørnulf Lande gjenvalgt.

13. Drikkevatt:

Karl Erik Ludvigsson informerte om arbeidet med drikkevann siste året:

- Det forbrukes mindre vann denne sommeren enn forrige.
- Det er en del ventiler som lekker
- Har hatt problemer med å få graver og rørlegger til å sette inn 3 avstengningsventiler for å kunne lokalisere eventuelle lekkasjer. Rørfirmaet har lovet at dette skal gjøres i høst.
- Kjemiske og biologiske prøver av vannet er godkjent og det er bra vann.
- Karl Erik har brukt veldig mye tid på arbeidet med drikkevann.
- Det ble fremmet et forslag om å godtgjøre Karl Erik for noe av arbeidet. Følgende ble besluttet:
 - i. Karl Erik skriver opp antall timer han bruker
 - ii. Det overlates til styret å finne en løsning for godtgjørelse til Karl Erik

Det ble fremsatt spørsmål om ikke eiendommene Öddö 2:39 og 2:60, hvilket har servitutt på vanntilgang, burde bidra til å dele kostnadene for drift og vedlikehold av anlegget i Keviken. Det ble besluttet at styret skulle undersøke lovligheten av dette.

14.Valg av vann komité:

Bengt Rosengren og Karl Erik Ludvigsson ble gjenvalgt.

15.Brygger – rapport fra komité:

Følgende ble meddelt:

- Det ble skiftet noen kjettinger på bryggene, i tillegg til at det har vært en skade.
- Det skall skiftes rulle på landgang, Tom Jannestad har ansvar for dette.
- Det er byttet hjullager på båthengeren. Den må ikke kjøres ut i saltvann. Bør også spyles etter bruk.

16.Val av brygge komité:

Birger Svensson og Tom Jannestad ble gjenvalgt. I tillegg vil en fra styret delta.

17.Grøntområdene – rapport fra styret:

Det er tatt kontakt med Skogsvårdsstyrelsen. De har vært rundt området i tillegg til at de har sett på flyfoto. Konklusjonen var at skogen på friområdene bør ryddes og dette kan de gjøre tilnærmet kostnadsfritt høsten 2005. Det ble sendt rundt et kart som viser hvilke områder som skal ryddes. Forslaget fra styrelsen er at det gjennomføres.

Følgende ble besluttet:

- Arbeidet igangsettes i henhold til planen.
- Kartet sendes ut sammen med referatet fra møtet.

18.Samfælighetens veier:

Følgende ble behandlet:

- Det ble i fjor besluttet at det skulle graves for å forbedre dikene. Dette ble bestilt høsten 2004 og har tross flere purringer ikke blitt gjort, gravefirmaet har lovet att det skall utføres i samtidig med rørarbeidet som skal gjennomføres til høsten.
- Det ble besluttet at Folke Lundquist reparerer hull i veien.
- I fjor ble det besluttet å kantklippe og røje i samarbeid med GA:3, hvilket er gjennomført.
- Møtet besluttet å gjøre så også i år. Hensiktsmessig tidspunkt ble diskutert. Det kan være en fordel att slå dikene sent på sommeren så

att blomster rekker å så frø (Naturvårdsverkets anbefaling). I år har det imidlertid regnet mye på forsommeren og gresset er usedvanlig høyt.

19. Keviksvegen – informasjon fra styret:

Det var en stor skepsis til beslutningen i GA:3 om å søke statsbidrag for veien med de konsekvensene dette medførte, nemlig at veien måtte holdes åpne for offentlig ferdsel, hvilket ble besluttet av styret i Øddø Samfællighetsforening GA3. På bakgrunn av dette ble følgende besluttet:

- Styret i Långestrands Samfællighetsforening skriver brev til GA:3 for å få dem til å avstå fra statsbidraget. Det er en samstemt oppfatning at GA:3 bør trekke beslutningen om statsstøtte (26 stemmer for pluss 5 fullmakter og ingen imot).

20. Beslutning om aktiviteter og budsjett for 2005/06:

Budsjettet ble lest opp og følgende ble besluttet:

- Følge opp arbeidet med avstengnings kraner
- Graving langs dikene
- Kantklipping
- Følge opp tynning av trær.

Budsjettet forslag 2005-2006 SEK:

Inntekter:

Avgifter 50 900

Kostnader:

Administrasjon	4000
Anlegning	30000
Brygge	15000
Veier/ allmænplatsmark	8000

57000

Resultat: -6100

21. Beslutning om avgifter:

Se separat oppstilling som sendes ut med protokollen.

22. Øvrige spørsmål:

Per Ahlberg etterspurte, i egenskap av at han sitter med i valg komiteen for Øddø Samfællighetsforening GA3, om noen er interessert i å være med i styret for GA3. Ingen av de nærværende ved møtet anmeldte interesse.

Nya medlemmer i Samfællighetsforeningen Långestrand på eiendom nr 2:201 ønsket å få informasjon om Långestrand og foreningen hilste samtidig velkommen.

23. Møtet avsluttes:

Deltagerne takket styret for arbeidet.


Ordfører


Sekretær

Justeres:


